

УВД по ЮАО сообщает: Полицейские УВД юга столицы задержали подозреваемого в причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности

24.03.2020

Участковые уполномоченные полиции ОМВД России по району Бирюлево Восточное задержали 52-летнего москвича, подозреваемого в причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности пенсионеру.

В территориальный отдел полиции поступило сообщение о том, что в одно из столичных медицинских учреждений с травмами доставлен 82-летний пенсионер. По словам потерпевшего на Михневской улице у него возник конфликт с неизвестным, в результате которого последний оттолкнул его и он упал на землю.

В результате проверочных мероприятий полицейские задержали подозреваемого. Им оказался 52-летний москвич.

Было установлено, что злоумышленник своими действиями причинил тяжкий вред здоровью потерпевшему по неосторожности.

По данному факту дознанием территориального ОМВД возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей

118 УК РФ «Причинение вреда здоровью по неосторожности».

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Пресс-служба УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/atc-sad-research-affairs-of-russia-across-moscow-informs/detail/8781625.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное города Москвы](#)